













Mariborsko pismo

Maribor, 10. novembra.

Veter, mraz, oblaki, pa dež in konec je bilo prelestne jeseni z njenimi zlatimi barvami in njenih čudovitih sanj o lepoti umiranja. Zadnji listi so frotirali v raz...

nom v nedeljsko jutro. Drugi smo našli zlato realnost na dopoldanskem protestnem zborovanju radi barbarstva Italijanov in še parurno politično zborovanje...

Najpogumnejši turisti so v nedeljo kljub dežju krenili na Pohorje z vlakom do Fale na Klopni vrh, ki se je odel v sveži blesteči sneg in izvajal urav...

Demokratska mladina in sport

Poročilo na ustanovnem zboru Zveze jugoslovenske demokratske mladine. Organizacija demokratske mladine v Sloveniji mora služiti splošnim ciljem...

samovzgoje in samozobrazbe, izklesavanja značajnosti in plemenitega življenja. Naša stranka je voditeljica takega dela in njegova duša...

člani organizacije. Sport je občekristna misel in to misel mora v prvi vrsti prevzeti demokratska omladina kot skupina omladinov...

Zavod sv. Jeronima in Jugoslavija

K boljsemu razumevanju spora z Vatikanom obvladamo v nastopnem tekstu sporazuma, ki je bil sklenjen 27. januarja 1924. povodom rimskega pakta in katerega je Vatikan doslej tojalo respektiral...

in servirate!
če ne verjamate, da eden par nogavic s šigom in znakom (dečo, modro ali zlato)
„ključ“
traja kakor štiri pari drugih
Zato kupite eden par in prej pričajte se. Dobivajo se v prodajalnah. 80-100

Mali oglasi

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva, vsaka beseda 50 par. Najmanjši znesek Din 5-...
Zenitve, dopisovanje ter oglaš strogo trgoveškega značaja, vsaka beseda Din 1-... Najmanjši znesek Din 10-...

Več krojačev
za brezhibno izdelavo usnatih suknjičev sprejmo
Konfekcijska tovarna FRAN DERENDA & Co., Ljubljana, Emonaka cesta št. 8. 6500a-II
Prodaja se visokoprtilična hiša
v Gaberju št. 66 pri Celju (nasproti dveh tovarni) z osmimi sobami, 4 kuhinjami, pod celo stavbo obokane kleti. Okrog hiše je lep vrt z zelenjavo in čisto nova cementna ograja. Hiša je v prav dobrem stanju ter pripravna za trgovino ali vsako drugo obrt. Naslov v upravnistvu „Jutra“. 6744a

